

17- 58
8 лютого 2017 року

**Голові Державної служби України з питань
безпеки харчових продуктів та захисту
споживачів**

Лані В.І.

Щодо постанови КМУ №1018 від 28.12.2016 р.

Шановний Володимире Івановичу!

Від імені Ради директорів Американської торгівельної палати в Україні (далі – Палата) та компаній-членів висловлюємо Вам свою глибоку повагу та подяку за постійний діалог із бізнес-спільнотою та звертаємось із таким.

28 грудня 2016 р. було прийнято постанову Кабінету Міністрів України №1018 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 10 вересня 2014 р. №442 і від 2 вересня 2015 р. №667» (далі - Постанова). Згідно з вказаною постановою Державна служба України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів (далі – Держпродспоживслужба) отримала повноваження у сфері контролю за якістю зерна та продуктів його переробки.

Крім того, відповідно до Положення про Державну службу України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України №667 від 2 вересня 2015 р., Держпродспоживслужба має право «одержувати безоплатно від державних органів та органів місцевого самоврядування, підприємств, установ, організацій незалежно від форми власності, їх посадових осіб, а також громадян та громадських об'єднань інформацію, документи і матеріали, необхідні для виконання покладених на неї завдань і функцій, у тому числі з метою планування здійснення заходів державного нагляду (контролю)».

Враховуючи викладене, звертаємось із проханням надати роз'яснення щодо наступного:

1. Які подальші дії Держпродспоживслужби, враховуючи набуття нових повноважень у сфері контролю за якістю зерна та продуктів його переробки?
2. Які департаменти/управління Держпродспоживслужби будуть здійснювати контроль за якістю зерна та продуктів його переробки, державний нагляд (контроль) за додержанням заходів біологічної і генетичної безпеки щодо сільськогосподарських рослин під час створення, дослідження та практичного використання генетично модифікованого організму у відкритих системах на підприємствах, в установах та організаціях агропромислового комплексу незалежно від їх підпорядкування і форми власності, здійснювати радіаційний контроль за рівнем радіоактивного забруднення сільськогосподарської продукції і продуктів харчування.
3. Які саме повноваження відповідних департаментів/управлінь Держпродспоживслужби в сферах зазначених в питанні 2 вище?
4. Якими саме нормативно-правовими актами визначено пререлік повноважень Держпродспоживслужби у сфері здійснення контролю за якістю зерна та продуктів його переробки, державного нагляду (контролю) за додержанням заходів біологічної і генетичної безпеки щодо сільськогосподарських рослин під час створення, дослідження та практичного використання генетично модифікованого організму у відкритих системах на підприємствах, в

Рада директорів: Гжегож Хмелярський, "МакДональдз Юкрейн" – Голова; Шевкі Аджунер, Європейський банк реконструкції та розвитку – Заступник голови; Мартін Шумахер, "МЕТРО Кеш енд Кері Україна" – Заступник голови; Надія Васильєва, "Майкрософт Україна" – Скарбник; Олег Тимків, РwС – Секретар; Сергій Чорний, "Бейкер і Макензі" – Юридичний радник; Роджер Гонтле, "Кока-Кола Україна Лімітед"; Ленна Кожарни, Horizon Capital; Стівен Фішер, "СІТІ"; Євген Шевченко, Carlsberg; Мартін Шульдт, "Каргілл".

Президент: Андрій Гундер

установах та організаціях агропромислового комплексу незалежно від їх підпорядкування і форми власності, здійснення радіаційного контролю за рівнем радіоактивного забруднення сільськогосподарської продукції і продуктів харчування?

5. Який порядок, підстави і обсяги надання документів та інформації, запитуваної Держпродспоживслужбою з метою виконання покладених на неї завдань і функцій? Який порядок запитування інформації передбачається в рамках планування здійснення заходів державного нагляду (контролю)? Яку відповідальність несуть посадові особи за отриману інформацію?

Заздалегідь вдячні за розгляд нашого звернення та сподіваємося на врахування пропозиції бізнес-спільноти. У разі виникнення питань щодо висловленої у цьому листі позиції, просимо зв'язуватись із Марією Гончаренко, молодшим менеджером Палати з питань стратегічного розвитку за телефоном 050 312 94 44 або електронною адресою MGoncharenko@chamber.ua.

З глибокою повагою,

Президент

Андрій Гундер